「令和7年度水戸地区全国安全週間説明会」の開催のお知らせ

主催 (一社)水戸労働基準協会 後援 水戸労働基準監督署

今年の全国安全週間は、「**多様な仲間と 築く安全 未来の職場**」をスローガンに展開されます。当協会では、各社の取り組みにご活用いただけるよう、下記のとおり水戸地区全国安全週間説明会を開催いたしますので、ぜひご参加ください。

説明会では、安全週間に重点的に取り組む事項や 6 月から施行される熱中症に関する法改正について監督署ご担当官から説明をいただくほか、今回は、スポーツ総合用品のミズノ株式会社様のご協力により、スポーツテクノロジーを活かしたワークウエアやワークシューズについて展示を交えてご紹介いただきます。

ご参加の際は、資料等の準備のため、下の参加連絡票をダウンロードいただき FAX にてご連絡をお願いいたします。

なお、説明会当日は参加連絡票をお持ちいただき、ご提出くださいますようお願いい たします。

記

- 1. 日 時 令和7年6月9日(月) 14時00分~16時00分(予定) 受付 13時15分~
- 2. 場 所 水戸市泉町1丁目7番1号 水戸市民会館 3階 大会議室 ※駐車場はございませんので、近隣・周辺の駐車場をご利用ください(有料)。 詳しくは、水戸市民会館 HP(https://www.mito-hall.jp/)より**アクセス**をご覧ください。
- 3. 内 容 ・令和7年度全国安全週間実施要綱等について
 - ・「スポーツテクノロジーが変えるワークシューズの未来」ミズノ株式会社 様

スポーツ総合用品メーカーのミズノは、創業者水野利八の口癖『ええもんつくんなはれや』の精神を受け継ぎ、近年は、労働環境の安全・快適・生産性向上を目指し、スポーツテクノロジーを活かしたウエアやシューズ、用品を開発し、幅広い業種で採用されています。今回は、2016年より販売を開始し、転倒対策などの安全性はもちろん、快適性などスポーツメーカーらしさが詰まった同社のシューズを中心に、ワークウエアなどの最新の状況を、展示を交えてご紹介いただきます。

令和7年度 水戸地区全国安全週間説明会 参 加 連 絡 票

事業場名	
所 在 地 (市町村のみ)	
電話番号	
参加者 職・氏名	

- ※ この用紙にて当日の参加者をご連絡ください。
- ※ 不参加の場合は、連絡不要です。
- ※ 準備の都合上、
 5月23日(金)まで
 にFAXにて報告をお願いいたします。
- ※ 説明会当日は**こちらの連絡票をお持ちください。**

(当日、連絡票のご提出をもって受付とさせていただきます)

【連絡先】

T310-0805

水戸市桜川2-1-43 アカデミープラザビル1階

一般社団法人 水戸労働基準協会